

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。◇

## 江西省新闻简讯

### 江西省九江市柴桑区涌泉乡大法弟子童金平已被非法起诉到永修县法院

2022年6月16日，九江市柴桑区涌泉乡大法弟子童金平被绑架后，一直被非法关押在九江市看守所。瑞昌市公安局的国保大队熊队长积极迫害，多次非法审问童金平，威逼利诱，想加重迫害，在9月份的时候，已将构陷童金平的案件移交永修县检察院，欲进一步构陷童金平。目前，童金平已被非法起诉到永修县法院。◇



▲相较于中共的残酷迫害，法轮功却在海外迅速弘传，图为国外法轮功学员。

## 鹰潭市余江区年近八旬赵龙英被绑架、骚扰

【明慧网】邪党二十大前及期间，鹰潭地区大部份法轮功学员遭受了不同程度的来自派出所，居委会，街道办事处等人员的上门骚扰。他们的家人也受到了不同程度的恐吓及威胁。年近八旬的鹰潭市余江区洪湖乡东阳村委会李家村的赵龙英老太太更是承受了不该承受的痛苦。

10月15日，赵龙英在家学法轮功的书，下午3点多余江区洪湖乡东阳村委会李家村的副书记胡雄平带了一个人来到她家，把她的大法书抢走，由于事发突然，赵龙英一心想把书要回来，就站起来把书抢回来，然后出去走了一回，走出不远洪湖派出所姓毛的副所长一共3个人，就把她强行绑架到派出所，说要做手纹，因那里没有电脑，又把她带到县里派出所，强迫她做完了手纹，才放她回家。

10月17日，一位名叫万书记的女警先来到赵龙英家，不一会儿又来了派出所毛所长带了人来，还有鹰潭市公安局月湖分局来了2个男的，2个女的还带了手铐。公安分局人说是赵龙英村委会领导要求他们把案子接了。村委会还派来了

许多人像对待杀人犯一样将赵龙英团团围住。村会计李初丰带头，把赵龙英带到东医院去做检查，赵龙英不配合做，就强行做，致使赵龙英的血压升的很高，做完了李初丰说检查花了伍百元钱，然后就把赵龙英带到审讯室非法审问，直到5点多才把赵龙英放回家。

10月19日，村委会的人李火太到外面来找，找到了赵龙英叫她回家，一回家就看见好多邪党人员，有洪湖派出所的毛所长，有鹰潭市月湖区派出所的，毛所长说赵龙英的案子接案了，刘所长就叫赵龙英签字，赵龙英说：不签我没犯法，他们就走了。

所谓的案子是几个月前，鹰潭市月湖区警察说摄像头摄到了赵龙英贴了大法真相粘贴，就将她绑架了，因为疫情就放她回了家，但留了个尾巴。

现鹰潭市月湖公安分局已将她起诉到了鹰潭贵溪市检察院。现在，每天有人蹲守不准她出门。◇



迫害法轮功 法网难逃

# 以大善之心待婆家人

【明慧网】丈夫兄妹四人，丈夫是老大，下面有一弟弟和两个妹妹，婆婆患病卧床。我按大法真、善、忍标准要求自己，看淡钱财，不计得失，善待丈夫及他家人，如今，一大家人和睦相处。

## 不计得失照料婆婆

婆婆于十多年前突发脑溢血，从此卧床，神智不清，吃流食，由于我们与公婆不在一城生活，婆婆刚生病时，家里决定请保姆照顾婆婆，当时我就与丈夫商量说：“我们不在公婆身边，不能亲自照顾婆婆，请保姆的费用就由我们负担吧。”请了几个保姆都没坚持多长时间就走了，后期就由公公自己亲自照顾婆婆了。公公退休工资在当地属于比较高，不需要我们再给钱了，于是我就承担了婆婆的主食及辅食等，丈夫则负责婆婆的日用品（纸尿裤、护理垫等），不论我们自己经济情况如何，从不耽误给婆婆买东西。即使疫情期间由于不上班，单位只发最基本生活费，我也计划好开支按时给婆婆购物。

去年夏天，公公给丈夫打电话，说我以前给买的吸氧机坏了，让丈夫找人维修。我就跟丈夫说：“重新买一个吧，我来买。”丈夫近几年收入不稳定，家里的大额开支均由我承担。后来公公收到了货，来电话说吸氧机很好用。

有时丈夫也有怨言，说小叔子与公婆生活在一起，就知道沾公婆的光（小叔子的儿子、女儿读书费用均由公婆负担），从来没有担当。每当这时，我就劝丈夫说：“这些小事就不要计较了。”

## 坦然面对财产分配

去年七月份，小姑子的小儿子高考办升学宴，邀请我们回去参加。我与丈夫商量送多少礼金呢？因为小姑子与小叔子他们每个孩子上大学、或者他们买新房搬新家我们都送了礼，可我们从没收取他们的任何礼金，所以我一时不知送多少合适。几天后，丈夫高兴的说：

“送礼问题解决了，我们不用送了。”他说公公在电话中说了，决定将自己的十多万元存款拿出来，分别作为小叔子、大、小姑子的孩子结婚及升大学的礼金，兄妹之间彼此再不用相互送来送去了。

在这事之前，有一次丈夫回家看望公婆，公公觉的自己年纪大了，给丈夫交待了一下：他给小叔子的儿子（侄女已工作，侄子目前读小学）准备了十多万元，留着以后读大学用；另外两处房子留给小叔子，另外他自己与婆婆还留了点钱，分别放在何处都告诉了丈夫。

我心里坦然、平静对待公婆分配家财一事，两个小姑子也没什么异议了，一家人和和睦睦。

## 娘家嫂子的敬佩

去年十月份，我与娘家人相聚，我当时以一种感激的心谈到公公分配钱财一事，感谢公公帮我们承担了以后送礼的开支，可是娘家做律师的嫂子一听，就说：“你公公也太不公平了，按相关法律法规，子女对父母的财产有均等的继承权，况且你们平时还为老人付出的比其他儿女都多，为何你公公分配财产一点都不考虑你们呢？”

我说：“公公如何分配他的财产是他的权利，小叔子他们两个孩子负担重些，况且我从来没想要得到父母的财产，以后我们还会一如既往的尽赡养义务。”



嫂子虽未说什么，但从她的眼神中流露出的是敬佩，因为在她经手的案子中接触了太多因分家财导致父母、兄弟、姊妹反目为仇的。

## 善待丈夫及家人

我若不是修炼法轮大法，我是做不到现在这种心态的。

一九九九年中共迫害法轮功，我被非法关押期间，婆婆怂恿丈夫与我离婚，为了抢占我的房子，还将我出租未到期的房子的承租人强行清出，让小叔子住；二零一一年，因为迫害导致我身体出现病态，在我被医院诊断为癌症晚期的情况下，丈夫在外找情人，经常整夜不归，或将女人带到家里，逼着我离婚。在痛苦中，我不断的学法炼功，按法轮大法真、善、忍的标准要求自己，修去怨恨心，修出大善心，很快我的身体康复了。我以慈悲之心对待丈夫及婆婆，包容感化了丈夫，丈夫回归了家庭，现在我们的家庭非常和睦。

朋友，我这仅仅是修炼人修炼故事万朵浪花中撷取的一小朵，请在百忙中能抽点时间静心的了解一下法轮功真相，希望你能体会到法轮大法的美好。这是我最真心的祝愿！

◇文/大陆大法弟子 惜境

## 您知道吗？

从央视播放的构陷法轮功的“天安门自焚”镜头中看到，王进东浑身“烧”黑，两腿间装汽油的雪碧瓶却不燃烧，翠绿如新，最易着火的头发也还完整；警察在旁边拎着灭火毯摇来晃去，没有丝毫急迫，等王进东喊完口号，才把毯子盖到王的身上。到底是自焚还是拍戏？◇

